

## ПРОТОКОЛ № 10

засідання з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки  
08 листопада 2024 року

1. **Присутні:** Андрій Сташків, Леся Поливач, Альбіна Цятковська, Ігор Рудик, Оксана Ткаченко, Ігор Хворостяний, Олег Шаров, Ірина Шумік, Ілля Філіпов, Анна Сидорук, Дмитро Шараєвський, Дмитро Мірошников, Аделя Алієва, Маргарита Кісельова (секретар комісії).
2. **Відсутні:** Євген Кудрявець, Оксана Нечипоренко, Сергій Бабак, Анна Пуцова, Віта Павлів, Світлана Денисенко, Оксана Матіяш.
3. **Запрошені особи:** Олена Дармостук, Дарія Басюк.
4. **Порядок денний:**
  1. Вступне слово заступника голови комісії щодо представлення нового напрямку роботи комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки.
  2. Представлення звернення Всесвітньої продовольчої програми ООН (ВПП) щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для відновлення та модернізації харчоблоків державних та комунальних закладів освіти в обсязі 74 630 382 грн.

Голосування та прийняття рішення

Засідання проводиться в режимі Google Meet-конференції, веде засідання заступник Міністра освіти і науки України, заступник голови комісії Андрій Сташків, початок о 12.30.

### 5. Слухали:

#### Питання 1.

Із вітальним словом щодо нового напрямку роботи комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки виступив заступник Міністра освіти і науки України, заступник голови комісії Андрій Сташків.

Андрій Сташків поінформував присутніх, що згідно з Договором між Міністерством освіти і науки України та Всесвітньою Продовольчою Програмою Організації Об'єднаних Націй (далі - Договір) про реалізацію програми шкільного харчування в Україні в рамках перехідного проміжного стратегічного плану для України ВПП ООН (2024-2025) від 09 вересня 2024 року (далі - Договір), ВПП ООН звернулось з проханням ініціювати позачергове засідання комісії та винести на розгляд питання розподілу коштів з рахунку для задоволення потреб, визначених Договором на закупівлю товарів і послуг для забезпечення якісного харчування учнів у закладах освіти у 2024/2025 навчальному році, що відповідає Додаткам 1, 7 та 8 Договору.

Відповідно до Договору, ВПП ООН перераховує МОН перший транш

авансового платежу у вигляді передоплати відповідно до Плану розподілу та графіку платежів, передбачуваного Договором.

**Питання 2.**

**Доповідач:** Андрій Сташків, заступник Міністра освіти і науки України, заступник голови комісії.

Представлення звернення Всесвітньої продовольчої програми ООН (ВПП) щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для відновлення та модернізації харчоблоків державних та комунальних закладів освіти в обсязі 74 630 382 грн.

**ВИРІШИЛИ**

Підтримати пропозицію здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля відновлення та модернізації харчоблоків державних та комунальних закладів освіти в обсязі 74 630 382 грн.

*За результатами голосування: «за» - 12, «проти» - 0, «утрималось» - 1.*

Заступник голови комісії



Андрій СТАШКІВ

Секретар комісії



Маргарита КІСЕЛЬОВА